



Правила дорожные детям знать положено

5 августа отмечается Всемирный день Светофора. К этой дате для участников детского клуба по интересам «Солнышко» библиотекарь Кировской сельской библиотеки Ефимова И. провела дорожный лабиринт «Правила дорожные детям знать положено».

В начале мероприятия ребята совершили виртуальное путешествие, целью которого было: рассказать юным пешеходам о правилах дорожного движения, закрепить знания детей о значении сигналов светофора и правил поведения пешеходов и пассажиров. Далее дети с радостью согласились разделить на команды и принять участие в конкурсах. Команды «Красные» и «Зеленые» весело отвечали на вопросы викторины «Азбука безопасности», разгадали кроссворд по данной теме, вспомнили любимых сказочных персонажей и их транспортные средства передвижения. С помощью загадок закрепили свои знания о поведении на улицах города и в общественном транспорте, показав еще раз знание правил дорожного движения, смекалку, внимательность. Усвоить урок ребятам помогли иллюстрированные яркими цветными картинками книжки А. Усачёва «Правила дорожного движения», В. Лиходеда «Уроки светофора», «Умный светофор» и другие.

Заключительным аккордом мероприятия стало утверждение детей, что правила дорожного движения надо не только знать, но и соблюдать их, чтобы избежать несчастных случаев.

Такие мероприятия проводятся в библиотеке с целью изучения детьми правил дорожного движения, воспитания прилежных пешеходов, и поэтому необходимо обязательно уделять правилам дорожного движения должное внимание, закрепляя их на личном примере, показывая, как нужно правильно вести себя на дороге.